

# Okusi i tradicije: Split i okolica sa vašim psom

**Trajanje:** 4 dana / 3 noći

**Odredište:** Dalmacija, Hrvatska

**Odgovarajuće:** Putnicima s psima

**Opis:** Doživite šarm i okuse Dalmacije uz svog psa na ovoj četverodnevnoj avanturi prilagođenoj ljubimcima. Od povijesnih ulica i živopisnih tržnica Splita do prirodnih ljepota Nacionalnog parka Krka, ovaj itinerar osmišljen je kako bi vama i vašem četveronožnom prijatelju pružio osjećaj dobrodošlice na svakoj postaji. Uživajte u jedinstvenom lovu na tartufe, istražujte UNESCO-ove lokalitete i uživajte u gurmanskom obroku uz smještaj, izleti na otvorenom i mogućnosti objedovanja koje omogućuju da se i vi i vaš ljubimac osjećate kao kod kuće.

## Dan 1: Split

**Ujutro:** Nakon što se smjestite, pripremite se za privatni vođen izlet prekrasnim gradom Splitom. Prošetajte živopisnom otvorenom tržnicom hrane, gdje možete uživati u prizorima i mirisima svježih lokalnih proizvoda. Mnogi prodavači rado će pozdraviti vašeg psa, pružajući vam pravi doživljaj lokalnog života. Prošećite drevnim hodnicima Dioklecijanove palače, UNESCO-ve svjetske baštine. Ova grandiozna palača, izvorno izgrađena kao ljetna rezidencija rimskog cara, ima brojne vanjske prostore gdje su psi dobrodošli.

**Poslijepodne:** Provedite poslijepodne istražujući Split u vlastitom ritmu sa svojim psom. Šetnja Rivom, slikovitom splitskom šetnicom uz obalu, savršen je način za uživanje u živopisnoj atmosferi grada i kvalitetno provedeno vrijeme sa svojim ljubimcem.

## Dan 2: Split

**Ujutro:** Ujutro vi i vaš pas krenut ćete u obližnju šumu na jedinstveno iskustvo lova na tartufe. Uz pomoć stručnih vodiča i obučenih pasa za lov na tartufe, krenut ćete u uzbuđuju potragu za ovim kulinarskim draguljima. Nakon lova, uživajte u ukusnom obroku pripremljenom na licu mjesta, koristeći tartufe koje ste pronašli. Vanjski prostori za sjedenje osiguravaju da vaš pas može ostati uz vas tijekom ovog nezaboravnog iskustva.

**Poslijepodne:** Ostatak dana iskoristite prema vlastitim željama. Možete istražiti još splitskih povijesnih ulica ili se jednostavno opustiti u svom hotelu.

## Dan 3: Šibenik i Nacionalni park Krka

**Ujutro:** Otkrijte Šibenik, prvi veći obalni grad u Hrvatskoj, kroz vođenu turu. Posjetite katedralu Svetog Jakova, još jednu UNESCO-vu svjetsku baštinu, dok vam vodič pruža bogate povijesne uvide. Vanjski prostori i trгови oko katedrale savršeni su za istraživanje sa vašim psom.

**Poslijepodne:** Vaša avantura nastavlja se izletom u Skradin i zadivljujući Nacionalni park Krka. Uživajte u opuštеноj šetnji među veličanstvenim slapovima i bujnim krajolicima parka. S brojnim stazama za istraživanje, i vi i vaš pas pronaći ćete osvježavajuće utočište.

## Dan 4: Split

**Ujutro:** Prije odlaska, počastite se luksuznim ručkom. Uživajte u obroku od više sljedova obogaćenim izuzetnim vinima, sve će za vas pripremiti talentirani Chef. Uz dostupno

sjedenje na otvorenom, vaš pas može udobno uživati uz vas dok vi uživate u ukusnoj hrani i prekrasnom krajoliku.

### **Poslijepodne: Odlazak**

#### **Uključeno:**

Preporučene usluge za ovaj paket

- Izlet sa vodičem po Splitu: uključujući posjet Dioklecijanovoj palači i lokalnim tržnicama.
- Lov na tartufe i obrok: privatni prijevoz do lokacije lova na tartufe i aktivnost uz stručne vodiče te obrok na bazi tartufa.
- Izlet po Šibeniku i Nacionalnom parku Krka: uključujući vođene izlete i ulaznice.
- Gurmanski ručak: obrok od više sljedova s vinom.
- Smještaj: 3 noći u objektu prilagođenom ljubimcima.
- Svaki dan doručak

#### **Istaknuto:**

- Povijesni izleti prilagođene psima kroz UNESCO-ove lokalitete Splita i Šibenika.
- Uzbudljiv lov na tartufe s kulinarskim iskustvom na licu mjesta.
- Slikovite šetnje prirodom i mogućnosti objedovanja prilagođene ljubimcima.